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１．定例会議 
 

◎理 事  会      ７月２６日(月) 

 報告１．各委員会の委員長報告 

       古戸企画委員長・三浦工務委員長・阿部運営委員長から、各委員会におけ 

      る審議内容について報告があり了承されました。 

   ２．秋田杉ベンチの設置について 

         秋田市に寄贈する秋田杉ベンチ１０台(まちの駅あきた６台・買物広場４ 

        台)を７月７日古戸企画委員長立ち会いのもと設置。 

       また、秋田駅前バス停の秋田杉ベンチ２１台の塗装等メンテナンスを７月 

      １７日から１９日に石川建設・まちづくり整備室・協会事務局で一部撤去・ 

      一部設置で実施したことについて事務局より報告があり了承されました。 

議題１．正会員の退会について 

      ㈱鈴秀建設の退会について、定款に基づき慎重審議の結果承認することに 

     いたしました。 

  ２．会員権継承について 

      正会員 中田建設㈱の会員権継承について、規約第４条及び会員権継承審 

     査基準に基づき慎重審議の結果、承認することにいたしました。 

      なお、会員権継承審査基準に代表権を有する者等を追加基準にすることと 

     し、次回の運営委員会で協議することにいたしました。 

  ３．正会員の住所変更について 

㈱林工務店の住所変更について、規約第６条に基づき審議の結果承認する 

      ことにいたしました。 

     ４．平成２２年度秋田市総合防災訓練について 

         ９月１日旧空港跡地で実施の緊急工作隊訓練に、三役・企画・工務・運営     

        各委員長が参加することにいたしました。 

     ５．組織検討特別委員会について 

         一般社団法人への移行に伴う、協会の土地・建物の不動産鑑定評価額が決 

        定したので、公益目的支出計画等について８月６日委員会を開催し協議する 

       ことにいたしました。 

     ６．コンクリート診断士講習会の実施について 

         9 月１６日(木)午後 協会会議室で、秋田大学大学院工学資源学研究科の 

        川上教授を講師に開催することにいたしました。 

     ７．会員視察研修について 

         １０月２８日(木)・２９日(金)に砂子沢ダム(小坂町)・青森新駅等を視察研 



     

        修することにいたしました。なお、宿泊は浅虫温泉。 

     ８．土木部会・建築部会合同ゴルフコンペについて 

         ９月１４日(火)秋田カントリー倶楽部で開催することにいたしました。 

 

  ◎企画委員会   ７月１日(木) 

   議題１．講演会・生ビール会について 

         ７月２７日(火)午後５時からアキタパークホテルで講演会を講師 東日 

        本建設業保証㈱秋田支店長、テーマ「保証会社から見た公共工事の動向等 

        について」、午後６時から生ビール会を開催することとしました。 

     ２．会員研修視察について 

         １０月中旬に１泊２日で、砂子沢ダム(小坂町)・青森駅前再開発・青森新 

        駅・浅虫水族館等を研修視察することとし、理事会に提案することにいたし 

        ました。 

     ３．秋田杉のベンチについて 

       ① 秋田市に寄贈する秋田杉ベンチ(まちの駅あきた６台・買物広場４台)を７ 

        月７日(水)午後、古戸企画委員長立ち会いのもと石川建設・まちづくり整備 

        室で運搬設置することにいたしました。 

       ② 秋田駅前バス乗り場に設置の秋田杉ベンチ２１台の塗装等メンテナンス 

        について 

          まちづくり整備室・秋田中央交通・石川建設で協議し、７月１７日から 

         １９日までの早朝６時に一部撤去・一部設置するローテーションで石川建 

         設で実施することにいたしました。 

     ４．社会貢献等ボランティア活動について 

         前企画委員会の(案)の(案)について、意見交換しましたが、引き続き協議・ 

        検討することにいたしました。 

 

  ◎工務委員会   ７月７日(水) 

   議題１．安全管理講習会について 

         １０月中に協会３階会議室で開催することにいたしました。 

         講師やテーマについては、三浦委員長が選定することにしました。 

     ２．市建設部との道路除排雪に関する意見交換会・要望について 

         ゆき対策担当課と協議し９月下旬か１０月上旬に開催することとし、事前 

        に要望や意見を取りまとめることにしました。 

     ３．秋田市建設技術協会主催｢測量技術研修会｣に参加 

         １０月中旬実施予定   会場 太平山スキー場オーパス 



     

     ４．秋田労働基準監督署・秋田市との合同安全パトロールに参加 

         １１月上旬の予定 

     ５．除排雪安全祈願祭 

         １１月上旬に開催する。 

     ６．技術管理研修会 

         コンクリート診断士に関する研修会を２回開催することとし、三浦委員長 

        が講師・開催時期について交渉することにしました。 

 

  ◎運営委員会   ７月１４日(水) 

   議題１．会員の退会について 

         正会員の㈱鈴秀建設の退会について、定款第９条に基づき審議した結果、 

        運営委員会として了とし理事会に付議することにいたしました。 

     ２．会員権継承について 

         正会員の中田建設㈱の会員権継承について、規約第４条及び会員権継承審 

        査基準に基づき審議した結果、運営委員会として了とし理事会に付議するこ 

        とにいたしました。 

     ３．会員の住所変更について 

         正会員㈱林工務店の住所変更について、規約第６条に基づき審議した結果、 

        運営委員会として了とし理事会に付議することにいたしました。 

     ４．年間の審議事項について 

         運営委員会の年間審議事項について意見交換会や協議いたしました。 

 

２．行事報告 
 

  ７月２７日(火)午後５時からアキタパークホテルにおいて４１名が出席し、東日本建

設業保証㈱秋田支店長 舛屋成一氏を講師に『保証会社から見た公共工事の動向等につ

いて』の講演をいただきました。引き続き６時から生ビール会を開催し懇親を深めまし

た。 

 

３．部会の活動 
 

◎建築部会月例研修会   ７月６日（火） 

   協会において２５名が参加し秋田市教育委員会 総務課 佐々木修参事を講師に

『学校等教育施設の整備』について研修しました。 


